

清洁家园 干干净净迎“五一”

本报讯（记者 杨翠叶）28日，平城区庆丰园社区党支部开展了以“清垃圾，干净美丽进社区；理秩序，隐患排除保平安”为主题的清洁家园活动，用真心、爱心、诚心为群众办实事、办好事，真真切切帮助居民解决实际问题，助推党史学习教育走深、走实。

楼道内及街边墙面等公共区域张贴的小广告不仅影响着小区美观，其中包含的各类虚假信息也容易引发居民上当。在清理现场，社区党支部党员、志愿者和物业人员一起动手，利用小铲、水桶等工具，对楼道墙体及街面上的小广告进行了彻底清理。

常年矗立在道路两侧的公交站台日晒雨淋，蒙上了一层厚厚的尘垢，志愿者们拿着抹布，弯下腰、踮起脚，用力擦拭着玻璃和金属边框，很快，公交站台焕然一新。

共享单车给居民提供了很大便利，但一些市民骑行后随意停放，不仅影响了市容市貌，也给道路安全行驶带来不便。为改善这一现象，大家对街道上乱停乱放的单车集中整理，让它们陆续回归原位，整齐摆放。在这期间，还车的居民看到这一幕后，都自觉地对单车摆放进行了整理。同时，志愿者们向过往群众宣传倡导“文明共享、绿色出行”的理



念，希望大家养成良好的文明习惯，为美化城市环境出一份力。

庆丰园社区党支部今后将开展“节日里的党史教育”系列活动，深入挖掘节日思想内涵，把党史学习教育与节日活动有机融合，推动党史学习教育深入基层、深入群众、深入人心。

本报讯（记者 段雨萌）为活跃群众文化生活，提高居民文化素养，26日，平城区迎宾路社区举行了“学党史、悟思想、办实事、开新局‘庆五一’”主题文艺汇演。

演出在舞蹈《欢聚一堂》中拉开了序幕，演员们精神饱满、热情洋溢，演出了劳动者的平凡之美、奋斗之美。独唱《灯火里的中国》、模特走秀《江南柳》等节目精彩纷呈，温馨的旋律、悦耳的歌声、欢快的舞姿赢得了台下观众的阵阵掌声，不少居民还拿起手机拍照、录视频，现场一片热烈、欢乐、祥和的氛围。

除文艺演出之外，迎宾路社区大党委成员单位博诚口腔医院也在院内开展了义诊活动，为辖区居民免费检查口腔，为居民讲解如何保护牙齿等专业知识。

此次文艺汇演和义诊活动，让辖区居民进一步感受到了党和政府的关怀，激发了居民党史学习教育的热情。



文艺汇演乐开怀



乒乓球赛展风采

本报讯（记者 杨翠叶）26日，平城区恒大社区联合恒大绿洲物业举办了乒乓球比赛，吸引了众多乒乓球爱好者参加。

恒大社区拥有一支乒乓球社会组织，具有良好的乒乓球运动氛围，为了进一步提升辖区内居民的积极性，社区组织了此次乒乓球比赛。比赛过程中，队员们热情高涨，全身心投入到比赛当中。每当打出精彩的扣杀时，赛场都会响起掌声、喝彩声。

此次比赛为乒乓球爱好者提供了展示的舞台，社区也在活动中进一步了解到居民所想、所需。在以后的工作中，恒大社区将进一步提高工作标准，切实把为人民服务落到实处。

清理垃圾 倡导环保

本报讯（记者 孙露）为使辖区居民拥有一个整洁、优美、舒适的生活环境，近日，平城区跃进街社区组织全体工作人员对辖区内垃圾死角进行了清理。

清理中，社区工作人员身穿红马甲，手拿扫帚，对辖区死角的塑料袋、纸屑等垃圾进行清扫，对杂草利用铁锹进行清除，对于堆积已久的枯树枝、破木板，则是徒手合力将其搬起、清理、装车。尽管尘土飞扬，但大家配合默契，干劲十足，充分发扬了不怕脏、不怕累的精神。社区工作人员用实际行动向过往行人宣传保护环境的重要性，传递“文明健康、绿色环保”的生活理念。

此次爱国卫生月垃圾死角清理行动与党史学习教育“我为群众办实事”实践活动紧密结合，将环境整治成效落到了实处，提升了居民的居住环境和生活质量。

送书上门 学好党史

本报讯（记者 段雨萌）为推动党史学习教育走“新”更走“心”，确保老党员日常学习“不掉队”“不缺课”，近日，平城区迎宾路社区以新时代文明实践站为载体，开展“送书上门”活动，把党史学习教育书籍送到行动不便的老党员手中。

在老党员张翠芬家中，社区志愿者们与老人促膝交谈，详细询问了老人的身体和生活状况，并把《论中国共产党历史》《中国共产党简史》等党史学习书籍送到老人手中，张翠芬激动地说：“我因为身体原因不能到支部参加党史学习，没想到咱们支部的同志直接将书送到我家里，真的太感谢你们了！”

此次“送书上门”活动，进一步激发了支部党员参与党史学习的积极性和主动性。接下来，迎宾路社区党支部将继续把开展党史学习教育放在首位，创新方式开展“我为群众办实事”实践活动，确保党史学习教育成果惠及群众。

又讯（记者 杨翠叶）近段时间，平城区恒大社区党支部开展“送书送学为党员百年党史聚党心”活动，向恒大社区的党员送去《中国共产党简史》等学习资料，通过新老党员的谈心交流，从中汲取榜样力量，获得前进动力。

活动中，恒大社区党支部书记张帆向党员们介绍了党史学习计划，并与党员同志一起学习，听取了他们对党史学习宣讲工作的意见和建议。有着四十多年党龄的郝先生收到党史学习书籍时特别开心，在他看来，每次将党费亲自交到社区、数十年如一日坚持以高标准履行党员义务，也是对党忠诚、不忘初心的体现。

此次送书送学活动让社区老党员切实感受到党组织的关怀与温暖，大家表示今后会加强学习，切实做到退岗不褪色、离岗不离党，发挥党员先锋模范作用，继续为恒大社区建设发挥余热。